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Exercicel.Soit

2'(t) = px(l — x), p € R, un parametre. (E)

a) résoudre (E) avec z(0) = z¢ > 0.
b)Calculer lim;_, | oz (t)

c) Démontrer b) en utilisant la stabilité des points d’équilibres.

Exercice2. Soit le systeme
{x'(t):A—x—a:y, Ae Rt
y(t) = -y +ay
Montrer que si z(0) + y(0) = A, alors z(t) + y(t) = A, Vt > 0.

Exercice 3. Soit le systeme

{ 2'(t) = z(—1+vy)
y'(t) =y(4 —x —2y)

a) Donner la variable qui décrit le prédateur.
b) Déterminer les points d’équilibre
c)Donner le portrait de phase.
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